

## ■ Вести вузов

# Консультанты из столицы

В Москве состоялся XVII съезд педиатров России, в работе которого приняли участие ученые НИИ «БелГУ»: заведующая кафедрой педиатрии, доктор медицинских наук Т. А. Романова, доценты, кандидаты медицинских наук Т. А. Шальнева и В. И. Акиньшина, старшие преподаватели Е. М. Горелова и Е. В. Подсвирова, а также ассистент Л. Е. Рубанова.

На пленарном заседании, которое проходило в зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя, с приветственной речью выступила министр здравоохранения России В. И. Скворцова, которая затронула не только вопросы практического здравоохранения, но и проблемы, связанные с образовательной деятельностью медицинских вузов по подготовке врачей-педиатров.

После пленарного заседания делегаты съезда разошлись по секциям, посвященным проблемам современной педиатрии и медицинского образования, где с докладами выступали не только отечественные, но и зарубежные ученые.

Состоялась также встреча Т. А. Романовой с председателем Исполкома Союза педиатров России, вице-президентом РАМН, директором Научного центра здоровья детей РАМН, академиком РАН и РАМН А. А. Барановым, который согласился стать научным консультантом медицинского факультета НИУ «БелГУ» по вопросам педиатрии.

На научное консультирование факультета по вопросам педиатрии также согласилась директор НИИ профилактической педиатрии и восстановительного лечения, член-корреспондент РАМН, профессор, доктор медицинских наук С. А. Намазова-Баранова.

Т. ИВАНОВА.